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Bayernwerk AG

Liebe Kolleginnen und Kollegen,
sehr geehrte Damen und Herren,

wir laden Sie/ Euch herzlich zu unserer Jahrespressekonferenz mit dem
Vorstand der Bayernwerk AG ein.

Dr. Egon Leo Westphal (Vorsitzender), Dr. Daniela Groher und Albert Zettl
schildern aktuelle Herausforderungen, die mit der Transformation des
Energiesystems verbunden sind. Zudem berichten sie, wo die Bayernwerk-



Gruppe auf dem Weg in die Energiezukunft steht und welche konkreten
Maßnahmen das Unternehmen ergreift, um den Kurs Richtung
Klimaneutralität erfolgreich zu gestalten.

An Informationsständen stellen wir wieder innovative Zukunftsthemen der
Bayernwerk-Gruppe vor. Dazu zählen beispielsweise der Einsatz künstlicher
Intelligenz im Energienetz, Pilotprojekte zum Netzanschluss Erneuerbarer
Energien, oder Tools, die Industrie und Unternehmen bei deren
Dekarbonisierungszielen unterstützen. Neben den Informationen an den
Ständen durch die fachlich verantwortlichen Kolleginnen und Kollegen der
Bayernwerk-Gruppe werden entsprechende Dokumente und Bilder in den
Pressematerialien zur Jahrespressekonferenz bereitgestellt.

Unsere Jahrespressekonferenz findet statt am:

Dienstag, 7. Mai 2024, um 10 Uhr.
Unternehmensleitung der Bayernwerk AG, Lilienthalstraße 7, 93049
Regensburg

Parkplätze sind auf dem Bayernwerk-Gelände vorhanden (nach der Schranke
auf der linken Seite).

Melden Sie sich/ meldet Euch bitte per E-Mail bei Andrea Schweigler
(andrea.schweigler@bayernwerk.de; Tel.: +49 941 201-7022) bis spätestens
Freitag, 3. Mai 2024 an.

Unter dem Link www.bayernwerk.de/jahrespressekonferenz finden Sie/ findet
Ihr im Nachgang der Pressekonferenz das Pressematerial zum Download.

Wir freuen uns auf Ihre/ Eure Teilnahme und auf ein Wiedersehen.

Vielen Dank und beste Grüße
Maximilian Zängl

Kurzprofil Bayernwerk AG

Seit 100 Jahren steht der Name Bayernwerk für Energie in Bayern. Die
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Bayernwerk AG steuert die Unternehmen der Bayernwerk-Gruppe. Gemeinsam
mit den Menschen in Bayern gestaltet die Unternehmensgruppe die
Energiezukunft im Freistaat aktiv mit und sorgt dafür, dass immer mehr
Energie aus erneuerbaren Quellen zur Verfügung steht. Die Bayernwerk-
Gruppe setzt sich mit innovativen Lösungen, moderne und sichere
Energienetze, Elektromobilität, dezentrale Energieerzeugung oder für die
Trinkwasserversorgung und Abwasserentsorgung ein. Ein starker Fokus liegt
darauf, die Bürgerinnen und Bürger in Bayern bei ihrer persönlichen
Energiewende zu unterstützen. Die Unternehmen der Bayernwerk Gruppe
fördern die Wirtschaftskraft und Lebensqualität in den bayerischen Regionen.

Sitz der Bayernwerk AG ist Regensburg. Das Unternehmen ist eine 100-
prozentige Tochter des E.ON-Konzerns.
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